
Detské číslovanie obuvi
DETSKÉ - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 0 A 1
Metrické 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15 15,5 16 16,5 17 17,5
Anglické 1 1,5 2 2,5 3 4 4,5 5 5,5 6 7 7,5 8 8,5
Francúzske 16,5 17 18 18,5 19 20 20,5 21 22 23 24 24,5 25 26
DETSKÉ - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 2 A 3
Metrické 18 18,5 19 19,5 20 20,5 21 21,5 22 22,5
Anglické 9 10 10,5 11 11,5 12 13 1 1,5 2
Francúzske 27 28 29 29,5 30 31 32 33 33,5 34
DIEVČENSKÉ - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 4, CHLAPČENSKÉ - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 6
Metrické 23 23,5 24 24,5 25 25,5
Anglické 3 3,5 4 4,5 5 5,5
Francúzske 35 36 37 37,5 38 38,5

Dámske číslovanie obuvi
DÁMSKE - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 5
Metrické 22,5 23 23,5 24 24,5 25 25,5 26 26,5 27 27,5 28 29
Anglické 2 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 9
Francúzske 34 35 36 37 37,5 38 38,5 39 40 41 41,5 42 43

Pánske číslovanie obuvi
PÁNSKE - VEĽKOSTNÁ SKUPINA 7
Metrické 25 25,5 26 26,5 27 27,5 28 28,5 29 29,5 30 30,5 31 31,5 32
Anglické 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 11 12 12,5 13
Francúzske 38 38,5 39 40 41 41,5 42 42,5 43 44 45 46 47 47,5 48

Vysvetlivky k číslovaniu
Metrický systém:
Veľkostné číslo obuvi odpovedá dĺžke nohy v cm. Zatriedené s určitou toleranciou +/- do veľkostných čísiel. Rozdiel medzi dvoma veľkosťami je 1 cm.
U polčísiel je rozdiel 0,5 cm.
Francúzsky systém:
Veľkostné číslo odpovedá dĺžke obuvi (t.j. - dĺžke nohy + nadmerok) delenej 2/3 centimetra (tzv. francúzsky steh):
napr. 270+10=280 / 6,66 = 42 - t.j. dĺžka 42 stehov , čo je vlastne veľkostné číslo obuvi v systéme Franc.
Anglický systém:
Vychádza zo základnej mierky - 1/3 palca t.j. 25,4/3 = 8,46 mm - čo predstavuje rozdiel medzi dvoma po sebe nasledujúcimi celými číslami obuvi. 
U polčísiel sa používa hodnota 4,23 mm.
Určitou úpravou sa stanovila stupnica číslovania obuvi v tomto systéme tak, ako je znázornené v tabulke.


